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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálinl- 
utca 10 sz. Teiefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A földet
keresi, a földet támadja és védi mindenki.
A földből indult ki az élet, a földbe tér 
megnyugodni minden. A történelem előtti 
időktől kezdve, amikor az ember a vadálla­
tok élőt bujt a földbe, végig azon időkön, 
mikor már volt irás, feljegyzése mindannak, 
ami az embert érdekli, ami az ember életét 
érdekli, mindig csak a földről volt szó. Az 
egyiptomi rabszolgák évezredes munkáján 
keresztül az ókor, középkor feudális társa­
dalmi berendezkedése, az újkor mérhetetlen 
vár és pénzáldozattal járó harcai mind a 
föld és terményei körül forogtak. Mindig azt 
kutatták a hóditők, mit hoz, micsoda 
jövedelmet hajt a föld s aszerint irányították 
a politikát. Mikor milyen jelszó volt a divat, 
mikor mily ürügy és kifogás volt alkalmas 
arra, aszerint fordult a politika. Kezdve a 
fehér ló legendájától, melyen Árpád Szva- 
topluktól földet és vizet vásárolt, Dózsa 
György lázadásán, a jobbágyok évszázados 
szenvedésein keresztül a legújabb földreform- 
mig, mindig és mindenütt csak egy volt a 
cél, egy volt a vágy, néha elérhető, néha 
elérhetetlen, de mindig öncél : a föld.

A napokban pártközi értekezlet volt a 
nemzetgyűlés különböző pártjához tartozó 
képviselők között. Ennek az értekezletnek is 
a föld volt a tárgya. Az a föld, melyet a 
földnélkülieknek szántak és amely föld, da­
cára annak, hogy öt éven keresztül húzták, 
szabdalták előre és hátra, vajmi kevés jutott 
azoknak. Nagyon sokszor rámutattunk már 
arra, hogy a földbirtokreform milyen hibák­
ban szenvedett s miért nem érte el a kitű­
zött célt. Elmondottuk számtalanszor azt, 
hogy az a két holdacska, ami nem is min­
den földnélkülinek jutott, nem alkalmas arra, 
hogy nyugvópontra juttassa a földéhséget, a 
földreformot. Ez a kis földterület nem alkal­
mas arra, hogy egészséges birtokelosztást 
teremtsen, nem elégséges arra, hogy azon 
intenzív gazdálkodás induljon meg. Nem elég 
ahhoz, hogy valaki megélhessen. Nincs módja 
arra a törpebirtokossá lett nincsetlennek, hogy 
maga mivelhesse meg ezt a kis darabka 
földet, mert ha csak erre a föld darabra te­
lepszik le, akkor éhen hal. De még ha elég 
volna is neki két hold föld, akkor sincs 
módja ezt a kis földet megvenni és ha már 
megvette, nincs hozzá forgótőkéje, állatállo­
mánya, hogy azt megtarthassa.

A pártközi értekezleten arról szólt a 
vita, hogy meghosszabbittassék vagy nem a 
földbirtokrendező bíróság működési ideje de­
cember hatodikén túl is. Igénybe lehete venni 
ezután is a magyar földbirtokot vagy sem, 
— megmondjuk őszintén — ellene vagyunk 
annak, hogy továbbra is korlátoztassek a 
magántulajdon. Nincs többé szükség arra, 
hogy továbbra is bizonytalanság legyen a 
magyar birtokok körül. Mert az eddigi föld^

birtokpolitika nem elégített ki senkit sem. 
Nem volt alkalmas arra, hogy a kis embe­
rek földhöz jussanak, viszont nagy rést ütött 
a magántulajdon szentségén. Mi a földre­
formot sokkal egészségesebboek tartjuk ab­
ban a formában, ahogy azt békében csinál­
ták. Tessék hosszúlejáratú kölcsönöket adni, 
állami segítséggel szétosztani földet, mint 
az történt több szentesi egészséges tele­
pítésnél.

De mellette vagyunk annak, hogy a 
főúri földbirtokok, az úgynevezett hitbizo- 
mányok felszabadittassanak, az egyházi bir­
tokok az egyházak önkormányzatának bocsáj- 
tassanak rendelkezésére. Ne lehessen száz­
ezer holdas birtokokat alakítani többé. Ne

legyenek egy kézben többé akkora birtokok, 
melyek korlátlan hatalmat adhatnak egyes 
embereknek és egyes családoknak vagy egy­
házi intézményeknek. És ami még minden­
nél fontosabb, legyenek ezek a birtokok 
teljes mértékben alávetve a teherviselésnek. 
Fizessék a közterheket progresszive a föld­
birtokok. Minél több hold birtok van vala­
kinek a kezén, annál nagyobb százalékú adót 
fizessen és minél kisebb a birtok, annál ke­
vesebb legyen az adója. Azt hisszük, ez az 
elv, ez a probléma ma sokkal fontosabb min­
den egyébnél s mert igazságos, egyformán 
pártolja mindenki, bármily pártállásu legyen 
is egyébként a nemzetgyűlés üléstermében.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig.

Janky Kocsárdot nevezték ki a hon­
védség főparancsnokává. A kormányzó a 
mai napon Janky Kocsárd lovassági tábor­
nokot a honvédség főparancsnokává nevezte 
ki Nagy Pál honvéd főparancsnok távozásá­
val a szükséges személyváltozások megtör­
téntek, egyesek nyugalomba vonultak, mások 
más hatáskört kaptak és miután a vezetőség 
létszámában lényeges apasztás történt, a 
honvéd főparancsnoki állás betöltése is meg­
történhetett.

Pécsre toloncolják a felmentett Hor- 
váth-Halast és Varga. Ferencet. Horváth-Ha- 
las József és Varga Ferenc toloncházba szál­

lítására vonatkozóan intézkedett a rendőrség 
bűnügyi osztálya. Akkoriban, amikor a rend­
őrség folyamatba tette a nyomozási a bom­
bamerénylet ügyében, megállapították róluk, 
hogy mindketten pécsi illetőségűek. Ma dél­
előtt dr Wetzel József rendőrkapitány közölte 
velük, hogy mint a társadalmi rend szem­
pontjából nem kívánatos elemek közigazga­
tási eljárás alá kerülnek és mindkettőjüket 
a toloncházba szállíttatja. Ez ellen a végzés 
ellen felfolyamodási lehetőség nincs. A rend­
őrségi határozat kimondása után gondosko­
dás történt, hogy Horváth és Varga kellő kí­
sérettel Pécsre toioncöttasséfc.

Nyugtalanságot
keltett az Alsóréti-rokkanttelep parcella tu­
lajdonosai között a helyi lapoknak híradása, 
amely a pénzügyminisztériumnak dr Szeder 
Ferenc János földbirtokos vagyonváltságfize- 
tését illető álláspontjáról szólt.

„Fordulat előtt a Szeder-féle rokkant­
telep ügye ?“ volt a mi cikkünk cime, amely­
nek tartalma azonban csak félremagyarázva 
okozhatott a telepesek között aggodalmat.

Dr Szeder Ferenc János földbirtokos 
vagyonváltság ügye, magán ügy, amely csak 
azáltal vált közérdekűvé, hogy a jelzett pénz­
ügyminiszteri határozat egy előbb kelt köz- 
igazgatási bírósági Ítélettel homlokegyenest 
ellenkezik.

Az 1922 év november havában kelt 
közigazgatási birói Ítélet, félreérthetetlenül és 
teljes határozottsággal kimondja, hogy dr 
Szeder Ferenc Jánossal szemben a mezőgaz­
dasági ingatlan vagyonváltság kivetését mel­
lőzni kellett. Ezt a legfelsőbb bírói határo­
zatot senki és semmi meg nem változtathatja 
és pénzügyminiszteri határozat és rendelet 
hatályon kívül nem helyezheti

De sem a közigazgatási bírói ítélettel, 
sem pedig a pénzügyminiszter határozatával 
az Alsóréti-rokkanttelep ügye semminemű

kapcsolatban nincsen. Dr Szeder Ferenc Já­
nos még 1919 év január hó 5-én nagylelkű 
elhatározással Szentes határának legértéke­
sebb részén fekvő 25 katasztrális hold föld­
jét a hadirokkantak, özvegyek és árváknak 
odaajándékozta. Az ajándékozást a rokkant 
egyesület elfogadta és a földbirtokot már 
annak idején birtokába is vette. Ily módon 
a közadakozás létrejött és teljesítetett. Ezen 
a tényen dr Szeder Ferenc János a nemes 
adakozó nem akar változtatni s ezen a té­
nyen semmifele határozat vagy rendelet sem
változtathat. „

Az 1921 XLV. te. azt rendeli, hogy az 
ezer katasztrális holdnál nagyobb földbirtok­
kal rendelkezők vagyonváltságukat természet­
ben röjják le. Dr Szeder Ferenc János föld­
birtoka az elajándékozott 25 kát. hold levo­
násával az egyezer holdat nem éri el s ép 
ezért ítélkezett úgy a közigazgatási bíróság, 
hogy vele szemben az ingatlan vagyonvált-
ságnak nincsen helye.

Dr Szeder Ferenc János akkor, amikor 
ezt a 25 hold földet a rokkantaknak oda 
ajándékozta, még nem tudhatta, hogy abból 
a tényből, miszerint az ő földbirtoka az 1000 
holdat el nem éri, reá nézve bizonyos előny 
is származhat. Az a tény, hogy a közigaz­
gatási bíróság Ítélete szerint is jogosanjn-

Búzát *aő szántó A ÜÜÜÜM2!
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

Vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Mákot, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.

Universal-pasta
patkány, mér, csótány, mull és sBéb-boflár

Irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen
Kizárólagos
egyedárusitö Orosz István festékflzlete 
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gatlan vagyonváltságot fizetni nem akar, mert 
arra a törvény szerint nem köteles, semmit 
sem von le azon nagy érdeméből, hogy min­
denkit megelőzően érző szívvel a háború 
elesettéire, legszánandóbb áldozatain segíteni 
akart.

Farmer akart lenni 
Indiában.

— Unalmas a mértan. —
A budapesti főkapitányság eltűnési osz­

tályán a múlt hét végén egy idősebb, szegé­
nyebb ruházatú özvegyasszony jelent meg 
Risztics dr. rendőrtanácsos előtt.

— Nagyságos tanácsos ur — mondta 
sírva — segítséget jöttem kérni, Kovács Ist­
ván 13 éves fiam, aki a Il-ik polgáriba jár, 
elment tegnap reggel hazulról azzal, hogy 
iskolába megy és azóta nem jött haza. Ke­
restem, az iskolába nem volt ott, ismerősei 
azt mondták, hogy Pista legutóbb titokzatos 
jelentést tett:

— Hires ember lesz belőlem. Mire bi­
zonyítvány lesz, én már Indiában farmer 
leszek.

A kis diák édesanyja már alig tudta 
végigmondani ezeket a szavakat, zokogás­
ban tört ki és csak nehezen tudta a ren­
dőrtanácsos megvigasztalni:

— Asszonyom ne sírjon, a fia hama­
rabb meglesz, mint gondolja. Menjen haza 
és a kis kalandor majd éhes gyomorral rö­
videsen szintén otthon lesz.

Kovácsné kissé megvigasztalódott az 
atyai szavak hallattára, hazament. Risztics 
tanácsos értesítette az összes vidéki hatósá­
gokat, kérve, hogy ha feltűnik a fiúcska, 
küldjék azt vissza szigorú felügyelettel Bu­
dapestre. Ez az intézkedés a múlt hét pén­
tekjén történt.

Szombaton este azután Kovács Pista 
indiai utazása megakadt Szegeden. A pálya­
udvari detektívek egy különös utasra lettek 
figyelmesek, aki vasúti kupé helyett a gyors­
vonat tengelyén tette meg a fáradságos utat.
A különös utas szurtosan előbujt, s két 
könyvet szorongatva hóna alatt futásnak 
eredt. Elfogták, kikérdezték a szökés rész­
leteit, majd vasárnap délben rendőri asszisz­
tenciával, ingyen menetjeggyel hazaérkezett 
és hétfőn délelőtt kipihente magát és dél­
után már büszkén mesélte el a 13 éves 
nagy terveket megvalósítani akaró kis Ro­
binson élményeit:

— Meguntam Pestet. A mozit, a mécs­
eseket, ahol már nem lehet izgulni, csak 
bosszankodni. Az iskola meg „igen fiatal“ 
volt, fáztam a mértantól meg a némettől, 
elhatároztam, hogy búcsút mondok min­
dennek. A körúton eladtam könyveimet 60 
fxcsért (ezerért), magamhoz vettem egy May 
Károly és egy Verne könyvet, meg egy tér­
képet, ezekkel útnak indultam a Keletire 
ott az első vágányon indulás előtt volt a 
szegedi gyors. Mikor senki sem látott 
mintha leejtettem volna valamit, bebújtam á 
kocsi alá, s ráültem a tengelyre. Gondol­
tam ez a vonat jó lesz. Szegedről elmegyek 
tutajon a Balkánra, onnan teveháton Indiába

A moziban sok szép utazást láttam, re­
gényeimben olvastam a rejtelmes Indiáról 
gondoltam én is ellátogatok oda, hiszen már 
annyi elődöm volt. Zsebpénzemet élelemre 
szántam. Hatvanezer korona Pesten nem nagy

pénz, de azt hittem, Indiában egy vagyon 
lesz. A könyveket azért vittem, mert ellen­
őrizni akartam, hogy jól van-e leírva az út­
leírásban, hogy miként kell védekezni a vad­
állatokkal szemben.

A 13 éves diák azonban megfeledkezett 
arról, hogy az életbeii minden másképpen 
van, mint a regényben vagy a mozivásznon. 
India nincs a szomszédban, a vonat tenge­
lyén való pár órás utazással pedig csak a 
ruháját tette tönkre és a dicsőség babérko­
szorúja helyett, amely a hősöknek kijut, ő 
csak az imposztorok jutalmában részesülhet, 
azaz szigorú dorgálásban, vagy egy pár 
csattanós kézlegyintésben a megijesztett ma­
ma részéről.

Az állatbiztosítás kérdése.
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamira, 

mely tudvalévőén Debrecenben székel, kör­
levelet intézett az összes hatáskörébe tarto­
zó községekhez és vállalatokhoz, melyben rá­
mutat az állatbiztosítás nagyjelentőségű kér­
désére. A körlevél szerint valóban elsőrangú 
érdeke gazdatársadalmunknak, mely az állat- 
betegségek okozta vesztességeknek legjobban 
ki van téve, hogy ezektől a csapásoktól leg­
olcsóbban és legjobban megszabaduljon.

A földmivelésügyi miniszter végre mó­
dot talált megfelelő intézkedésre. Miután a 
földmivelési tárca nem bírná meg a kérdés 
intézményes megoldásával járó terheket: ajánl­
ja a Magyar Kölcsönös Állatbiztosító Társa­
ságot. A társaság olcsó tagsági dij ellenében 
biztosítja az állatot, ingyenes orvosi segélyt 
és oltást, ingyen gyógyszert ad stb.

Időszerű lenne, ha a szentesi gazdák 
is belekapcsolódnának az országos mozga­
lomba. Megállapíthatnák a szentesi helyi 
szervezetet, mely munkájuknál szivfesen szol­
gál útbaigazítással a debreceni mezőgazda- 
sági kamara.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 357.500—360.000
R°zs.............................. 215.000—217.500
A/pa.............................. 225.000—230.000
Uj csöves tengeri . 110.000—115.000
Zab.............................. 235.000—240.000
KorPa.................................. 155.000—157.000

Gazdasági gépek,
tüköracél ekék, háztartási zomán­
cozott és öntött edények, tűzhe­
lyek, tűzhely-öntvények, összes vas­
áruk, valamint horgonyzott és fekete 
sodrony-kerítés minden mértékben 
legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Brossnii Lajos is Fia cégnél.
Benzin, autó-olaj és henger- 

^ olajok.

JÓ fiukat tanulónak 
mimmí felveszek

Montalion Sándor
mflszövómester. Mécs Balog-u 2.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, november 20. Róm. kath. Val 
Félix f. Protestáns: Jolán. — Nap kel • 7 l(j 
órakor, nyugszik : 4.20 órakor. Hold kél • 
órakor, 10.25 nyugszik : 7.19 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan derült, száraz 
idő, éjjeli faggyal.

Itt a fagy.
Az időjóslatok pár nap óta állandóan 

ígérik az éjszakai fagyot. A lapok külön nem 
emlékeznek meg erről a fenyegetésről, hiszen 
minden jel azt mutatta, hogy az ősz napjait 
még nem számlálták meg. Két héttel ezelőtt 
mindenki a vénasszonyok nyarát csodálta 
azóta minden este békák ugrálnak a járdá­
kon, ami kétségkívül a hosszú ősz jele Teg­
napelőtt este még botorkálva kellett haza­
menni a sok béka miatt, jobbra-balra ugrál­
lak a járókelő ember lába alól a hosszú ősz 
hirdetői, az elmúlt éjszaka azután rácáfolt 
minden előjelre és ez egyszer igazat adott 
a meteorológiai jóslatoknak is, amelyekről 
pedig azt tartja a közhit, hogy mindig az 
ellenkezője következik be annak, amit ajós- 
atok beígérnek. Az elmúlt éjszaka formális 

téli hideg köszöntött be és megjelent az első 
fagy. Az árkok vize, a pocséták vize befa­
gyott. Félcentiméteres jégréteg fedte be a 
vizeket és a koránkelő ember nagyot nézett 
amikor a tél első jelét megpillantotta. A jég 
nem sokáig maradt meg a vizeken. Délelőtt 
már felolvadt nagy része, a nappal a maga 
kis melegével igyekezett helyreütni az éjsza­
ka botlását, de nem segíthetett már, hiszeu 
tudjuk, hogy itt volt a tél és ha itt volt 
akkor itt is marad, Sirius mester, — aki 
önállósította magát és Budapesten hatósági­
lag engedélyezett jósirodát nyitott — azt 
mondja legutóbbi jóslatában, högy az idén 
fekete karácsony lesz. Nehezen hisszük a 
jóslatot az első jég után. Egy/francia tudós 
viszont azt hirdeti, hogy az idén igen nagy 
foga lesz a télnek s hogy az idén olyan szi­
gorú telünk lesz, amelyre csak 200 eszten­
dővel ezelőtt volt példa. Ezt már jobban 
hispük, mert mindenült fütenek, mindenki 
télikabátot hord és mindenki fázik. Itt a tél 
ha mindjárt csak egy éjszakára nézett is eí 
mifelénk. _

, - DoWprró avatás. Mindig öröm- 
n?.el számolunk be egy-egy kiváló földink 
sikeréről. Most is ilyen kedves kötelességet 
teljesítünk, mikor tudatjuk, hogy Nagy Ferenc 
sasi főjegyzőt folyó hó 14-én avatták fel 
Szegeden az államtudományok doktorává. 
Anná dicséretesebb ez, mivel kiváló földink 
mar két gyermekes apa. Az uj államtudomá­
nyi doktor édesapja Nagy Márton társulati 
hivatalnok,
, .“A miniszterelnök fia New-Yorkba 
mdul. Gróf Bethlen András, Bethlen István 
miniszterelnök fia, ma Havreból New-Yorkba
mányaifh° folytatni f°gja gazdasági tanul-

.TT A kereskedelmi minisztérium elő- 
™'tl az “I. záróra rendeletet. Talán 
gyetlen európai államban sem uralkodik 

olyan rendszertelenség a záróra, különösen 
pedig a vasárnapi záróra tekintetében, mint 

álunk. A kereskedelmi minisztérium is ab- 
ban a meggyőződésben van, hogy a régige - — - _ . van. nogy a r

Szamoskőzi Sándor bntorraktAra Koggoth-ntca 17. »in, «■»««

de, e szakba vágff

J61

■egolcsóbl 
szolgáljál 
is van SI

OL

Nagyörvéi

ahol a

Elegáns 
divatos I 
olcsón 
Dús válj 
gyapjú

Bocsi
szabómestei

Tökmagol
búzát,

állandói
Korpa és i
Bélád

Iskolakönyvek I
kötő munkálj 

olcsó áron kési 
Béládi-utca 5.

Csilit

(
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Jól

legolcsóbl
szolgáljál
is van s I

tíl3. «•

sebben
jonida
ritenek.

OLEAL

Nagyörvéi

ahol a

. bé- 
tmel- 

kiphM. 
3979

Valkai

Elegáns 
divatos I 
olcsón 
Dús válj 
gyapjú

Bocsi
szabómestei

Tökmagol
búzát,

állandói
Korpa és i
Bélád

Iskolakönyvek I 
kötő munkát| 

olcsó áron kési 
Béládi-utca 5.

j! Téll savanyítani való káposzta Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa-

IS mázsánként 60 ezer korona

II a „HANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

I készülnek, 
inomabb

61

[liály
bet-ter.

rgómagot,
'.tengerit
I eladok.

nkapható
, Bartha 
J János-u. 20 

4037

’nemű könyv 
■s kivitelben, 
1 könyvkötő, 

3500

kelettel módosították, hogy ezek között a ! 
hatóságok sem ismerhetik ki magukat, a ke­
reskedők pedig teljesen tájékozatlanok az 
üzlethelyiségek zárási kényszere, illetve nyit­
vatartási szabadsága tekintetében. A kereske­
delmi minisztérium ezért hozzáfogott az uj 
záróra rendelet előkészítéséhez és valószínű­
leg rövidesen ankétot is fog egybehívni, 
amelyen a rendelettervezetet az érdekeltség 
elé fogja terjeszteni.

— Erzsébet — meghozza a hidegte.
És meghozta. Már azt hittük, hogy a vén­
asszonyok nyara mindaddig tart, amig lassú 
átmenettel enyhe tavasszá nem változik. Azt 
hittük, hogy elmarad a csupa locs-pocs sár­
ral járó őszi esőzés, a tél hidege s a vele 
járó fa és szén szükség. A fényesen kivilá­
gított virágos boltokban tegnap este nagy 
volt a sürgés-forgás. Ifjú és öregebb legé­
nyek egyre-másra rendelték a fehér és tarka 
virágú Erzsébet napi bokrétákat. A Bözsikék 
és Erzsikék még nem várhatják a disznótor 
adta jó falatokkal a vendégsereget. A disznó­
torok megkezdésének ideje Erzsébet napjáról 
elmaradt, nem hittek a hűvös idő beálltában. 
Mert hát malacka csak volna, sőt ilyen po­
csék áron még azt sem adjuk el, amit el­
adásra hizlaltunk, hanem inkább saját ma­
gunknak vágjuk le. A hideg idő ellen, hisz 
megkezdődnek a disznóölések, nincs kifogá­
sunk. A jó meleg szobában még a vadul 
sikongó szél robaját is megbékélve hallgatjuk. 
De baj, hogy kevés a fa és drága a szén. 
Csak a szalmafütötte búbos kemencék ad­
nak ma már egyforma enyhe meleget és bé­
kés nyugalmat.

— Két ajánlat érkezett be a város­
hoz a tűzoltóparancsnok! állásra.;Tudva- 
lévö, hogy a város által első ízben meghir­
detett tüzoltöparancsnoki állásra egy ajánlat 
érkezett be, amelyet azonban a tanács, mint 
szabálytalant, visszautasított. Uj pályázati hir­
detményt bocsátott ki ezután a városi tanács, 
amelynek határideje ma jár le. Értesülésünk 
szerint tegnapig két pályázó adta. be kérvé­
nyét a városi tanácshoz. Az egyik Blázsik 
István nyugállományú budapesti Jtüzoltótiszt, 
aki a Budapest székesfővárosi tűzoltóságnál 
hosszú időn át viselt tisztsége után 60 éves 
korában nyugdijaztatta magát. A másik pá­
lyázó Blázsik Lajos tanító, az önkéntes tűz­
oltóság jelenlegi parancsnoka, akinek műkö­
dését az egész város lakossága ismeri s aki 
hosszú éveken át közmegelégedésre és töké­
letesen elismerésreméltóan, önzetlenül látta 
el legtöbbször nehéz és nagy lelkiismeretes­
séget igénylő munkát. A városi tanács mai 
ülésén dönt érdemben a beadott pályázatok 
fölött.

— Állatvásárkor kirakodóvásár ís 
lehet, A vásárra járó kereskedők és iparo­
sok megörülnek ennek a címnek. Pedig 
rosszul teszik, mert ja cím pontosan igy 
hangzik: Állatvásárkor mindazok az *Par°" 
sok és kereskedők kirakodhatnak, akik al- 
latfelszerelési cikkeket, vagy az áilatvásár- 
ral összefüggő árukat árulnak. Kirakodhat­
nak tehát a nyergesek, a lópokrócot árulók, 
a kötelesek, a kocsigyártök stb. Erre az in­
tézkedésre a Szegedi Kereskedelmi és Ipar­
kamara hívta fel a figyelmet. Az András- 
napi szentesi országos vásáron tehát az ál-

cikkeket áruló kereskedők és iparosok ki­
rakodhatnak.

* ízléses lakodalmi meghívók, eljegy­
zési kártyák és egyébb nyomtatványok ízlé­
sesen és jutányos árun készülnek az Alföldi 
Újság könyvnyomdájában.

* Újdonságok érkeztek mennyasszo- 
nyi és nászajándékokban, amelyeket verse­
nyen kívüli árakon tud a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére bocsájtani Pláger Mik­
sa órás és ékszerész a Kossuth-téren.

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

Péntek: Régi jó Budapest, operett.
Szombat: Frasquita, operett.
Vasárnap d. u. Charlie nénje, vígjáték.
Vasárnap este: Vigyen el az ördög, 

operett. _________________________

MOZI.
Vasárnap, november hó 22-én három 

előadás. Az első délután pont 4 órakor mér­
sékelt helyárakkal, a második este pont 6 
órakor, a harmadik este pont 8 órakor ren­
des helyárak mellett. — Színre kerül: .Vö­
rös liliom —- Lelkek a lejtön.“ Ramon No- 
varró ezen az egyetlen filmen játszik ebben 
az esztendőben. Nem lehetetlen trükkök, nem 
szenzációs kalandok izgalom sokaságából 
épül fel ez a kitűnő francia regény, de a 
való élet drámai igazságaiból. Páris rejtel­
mesen sötét negyede a szintere s azon a 
lelkek mélyét is megrázó jeleneteket játsza­
nak meg a legkiválóbb francia művészek 
Ramon Novarröval az élén. Az emberi lei­
ken milyen mély sebeket ejt a bűn, plaszti­
kusan szemlélteti a „Vörös liliom“ s a lej­
tőre jutott lelkek gigantikus küzdelmeit meg- 
ragadőan jeleníti meg. — Gaumont Híradó. 
Buster is bedült jegyszer, burleszk 2 felvo­
násban. 4147

Ügyeljen
bevásárlásainál

USD

védjegyünk™!

Pid piros alma, borízű, 
FRANCK-kal főzött

kávé jóízű.
D. m o. is L — V«. 5.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

ISI

Mindenki érdeke, hogy télire olcsó és jó 
minőségű rózsaburgonyát vásároljon. 

Szentesen csak Tokai Juliskánál szerez­
hető be. 4144

Felsőkereskedelmi iskolai magántanuló
irodai, vagy hasonló alkalmazást keres. 

Cim a kiadóhivatslban. 4117

Egy jókarban levő gyermek vaságy eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 40354035

Keveset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 

téri pavillonban. __________ 3400

Három szobás utcai lakás átadó Kossuth- 
tér 5 szám alatt az emeleten. Ugyanott 

különböző bútorok olcsón eladók. 4143

Használt, de jó állapotban levő férfi és 
női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­

hály- utca 31 szám alatt. 3669

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
7SS5Ä6. SZENTES

Vámörlés és

ALAP1TTATOTT : 1872.

dar ál ás.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt Cderép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

mezóoa zdasági gép ek eladása.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít
un-szabó Kitti nő szabás!

üzlet: dobrai-ház. Elsőrendű munka!

Elsőrendű
devecseri káposzta

Valódi 
hosszúkás'

100 kg.
110.000 K

100 kg. 
00.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétet kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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Ha gyönyörködni akar szép cipőkben, 
akkor nézze meg

kész cípőraktárát,
ahol már 180.000 koronáért is kaphat

Kirst Frigyes
jó és szép cipőt a 
KISPIAC-TEREN

Bokody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.
Gabona bevásárlás

irodámat JWi-utca I. szám aiúl
Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle
gabonát, heremagot

ás egyéb terményt állandóan a

Feuer Lajos

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takarékttizhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénhegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

IV. Sifriny Ihély-utta 31. szám.

TÓTH szttcs
TOLDI-TÉR 4. SZÁM

Budapesti gázgyári pormentes

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (R*)

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, Itiszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függőnykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

előny ompa éskézimunk

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel 5 ára. 
Üt hektónál kisebb mennyiséget

nem beli előre bejelenteni.

«uivmuiui w nr., niameneg 4U mázsás 
ovasu szántótraktor, cséplőgamitura, 80, 100,150 

HP. gőzgépek, cementipari gépek, írógép 
nagy szecskavágó, láncborona, sirkerités, 20 HP. 
Luxmotor. 24 m. hosszú 10 cm. sz. sréosziii kovács fúrógép, 3 m. vasvályu stb. stb.P stí>!

Keresek • Morzs°iót, 120 hp. gőzgé-IXCI . pet) ys villanymotor! ko­
vács fujtatót stb. stb.

„Tiszámén«“ SS&ftP Vállalat.

BOKODY ISTVÁM
előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

IU. Csillag-utca L

Makulatúra (csTago10 p.aPir>. . . ., , minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

aj

rS\ * (fi

ti i
Névnapon,
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort
9.900 koronáért.
A fesőpárti templommal szemben.

harisnyaház
Kossuth-utca 6. (Oörög-ház.) 
Legolcsóbb bevásárlási foirás.

Senator
az UJ cigarettapapír és hüvely

iu;5lllííége és kiállítása utolérhetetlen l
6. Minden egyes papirkönyvecske és hüvelydoboz egy

ingyen sorsjegy. 
^ 100 milliós sors­

játékban
Főnyeremény 30 inÍIIÍÓ értékben* 

Húzás 1925. dec. 15. Gyűjtse a sorjegyeketl
.Alföldi UW


